5-512

oboboe20b0b00obOobO@Dbasben)

KtAD S FUVHHARERSENRETZOEEBRHICRITTHE

1. [FLHIC

BRUL PRI TIR(CUY, Bl TR, 85 & o6
B L ORICERER AL, A A 2E
RIKENZ Lo Tar sy U— rh~BrE, & LTI
BaZlicky, ars VU — oM EEEED
[B118, DF D IIHEEY O AN BIE S5 TIET
b5, BETETE, —EOICERBE 1AM, @
EHR 8 MO CTRELEMT D Vs, =27
U — Moy EE BIREE TIERETE RWIGER
HDH. T, EITRUEBEESENRBRI b D
ThY, a7 U — FHEOFERMIS Uo7
WERMFOBELEN 2L, RN+ 3 I1EH S
NTWRNWZOTH 5.

FIT, AW TIZa s U —haTERBHIE L
THEDUERBR A EN L, XEIEREESRMCHE
BEAITV, WIC & WIHINTEE /3 s U PRI B X
TR AR L.

2. EREE

PR RRBR &k, a7 k& L-MfEa v 27 U —
MIX LT, FTEDBESRMFTEHEZITV, HED
ROMEEB L, XV i e BRI OREN M CTE
HETEBELONTHRBRTHD.

AWFETHWz =27 U — MERURTE, 150 X150
X530 mm DI 2 7 U — N 4Tk, Ml
28 HCHAMEDN D aTHE 2 L THRLS ¢ 94 mmX
50 mm OMFERGEIRE Lz, 7ods, #EAIT 20 CO
WZEH/AL Uiz, ZOMAEMERIR O kil B v
RARFF DT DI EE 2T £+1F, % 212800 ml @
SN IR A BN LTz, 7eds, AMEEHIZIE 0.2 mol/L
DOFRTEEY T U LKERE W, BiRE 25T 4%
YAy valk, BEEE L) — R RELY
20 mm BN EALEICEE Lz, BRI S TFH A
vakfERL, $# D13 S ITIXFFR MmN T2 K

HAER
ALK
ALK
HAEKR:

1
HF

O
B
Al G
INTIE

RS

HE
DD DI I

1

1
il

FER) LT Z Ay o EERE O K IR
Jv—t A FEAZNMZ Lo THEE L. F0%
MR L (WEE) DS A2 =R % SRR T
a—F 47 LT,

AT CEH U 7= By B3 i o mfE 3 LT
1AM, 4 Alm? @ 2 kHE, SEBEHIRTIT 1 A/m® TiX 4
W, 83, 12 M L4038, 4A/M® TiE 1, 23,
3MWMBLVI0H & LT, EIENZ & EHE T 5
Z 7.
AMFETHEH LIz=2 27 U — FORFRE % FR-1
R, IRFANE, AEAlE LTT =4 RS imiEE
HEHEH L. AR TIE, SEIEREFERRES
g 572012, YINER Y RE 3 k#EL L, =
> 7 U — NEALERE & 72 W NaCl £ T 2 kg/m?, 8 kg/m?,
16.5 kg/m®* ZiE A L7=. ZhudHkA 4 BT 1.2
kg/m®, 4.8 kg/m®, 10 kg/m® ([ZHIYM 4 %. 7235, BE(E
DOWFFE A% 2512 LT, #BA LT NaCl & & [Fl & o
BB 208 U 7.

3. ERBRBLUER

M IREE CREBERBEDOE K

-1 |2 #)HIP7E NaCl £:% 8.0 kg/m® —iE & L7-fit
AIROHNBEEEEH - ObERE (LIT, D)
EREEREEORERT, 2 CHEEEREE
L, BIREELZ BB CHEY LIZMETHY, &
FB N —E CThIE, BIRFE L @BEBERER OB T
KINbH.E-1 L0, F—MHEEREEICBWL T,
BEEITm WIC 1ZEL L b b DD, T E A
— TChIUINEEIIFREDEE R L.

£-1 THRE

W/C | sla AT & (kg/m?)
@ | W|[w[]c[s]c] A
40 | 38 | 167 | 422 | 658 | 1140 |1.054
50 | 40 |175 | 353 | 693 | 1140 | 0.882
60 | 42 | 179 | 300 | 728 | 1140 | 0.750

F—D—F
ST

-1023-

WidE T3k, FpEmiEsER, W@ESRM, DiEE, BENEERE
T980-8579 LA iiHIEX A THHE6-6-06 HALKFRFRE TR T2HIB Tel 022-795-7430



5-512

—m— W/C=40%, 1A/m> —&—W/C=50%, 1A/m®> —a—W/C=60%, 1A/m>

0.35 ---O-- 'W/C=40%, 4A/m?> ---O-- W/C=50%, 4A/m? <-4+ W/C=60%, 4A/m?
“§ 0.30 F NaCI=8.0kg/m?
¥ 025 |
%‘: 0.20 I A
2 015 ey AT
\ YA SRt Sor ;;;j:@ff-"g'
8 010 F -'fé::j::érr--—m—-“'%
B 005 |
¥ 0.00

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
EEEREE (A-hour/m?)

®-1 Bfu@Emiadsni-y oiiEss
BEERZEORERFR WHRNEESE—T)

—m— W/C=40%, 1A/m®> —@—W/C=50%, 1A/m’ —a— W/C=60%, 1A/m’
---0--W/C=40%, 4A/m® _ ---O-- W/C=50%, 4A/m’ ---A-- W/C=60%, 4A/m?

B3]

100 :
NaC1=8. Okg/m® J
80 | e _jg
gy o
| Aty e e
5 o

N
o

EisaEEREE=G
» o
S o

 FEENTE ClHit =1 kg/m®

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
#‘EEE ;.LEF‘ (A- h/mz)

HﬂﬁﬁmﬁLﬁﬁtﬁﬁEﬁEfwﬁ%

o

(WHRNEESE—TF)
X-2 |2 W/C=50 % & & L7-HA D pit & &
FEMEEORBGRERT. B-2 L, F—HEEER

BECEHET L &, WIHANEE S EN S OIE ERiE
BEHEL DN, BEWEBEIZIDIBB VWD BiX
BHOMWTHA.

) E#EHR Lﬁ-%-e‘.‘?ﬁ%: Eﬁ"f"@ﬁﬁ
EFRLT-.
Qu-
N = —=—x100(%) 1)
QA
2T, Qo H(kg/m?), Qa: HAEMbitE f(kg/m’)
ThY, Eiﬁﬂﬁiﬁg IVIHANTESEA LA A & L

B\ OWNTEEA A B0 BEMEELT, BENTE
CIE)DENLRO LILD.

X3 |2 W PN AE NaCl £ % 8.0 kg/m® —i & L7-fit
RO BN LA
[ —FEREMEEICBW T, BEREERCRILE

W/IC 1FEREL D0, WIC BICEREE D%
HFEVZIT RN ERbhnd.

B-4 35 L OE-5 (2 W/IC=50 %— & & Lizfiakiko
HEE G AR & AR E OB 2 7. -4
B LOE-5 X BFENLE CI &% 1.0 kg/m®, 2.0 kg/m®
ELTEGAETHS. BR-4BX0E-5 L0, HEME
AR A 100 %12 5 DI B e FE R R 134
HINTEIE 3 B3 D72 I ) /NS W Z L bbb,

-1024-

B EOBRE =T,

000006200000 0DO@DO19090O)

-0+ INaCl=2kg/m’, 4A/m’
---O-- INaC|=8kg/m’, 4A/m’
---X-- INaCl=16. 5kg/m®, 4A/m*

—e— NaCl=2kg/m’, 1A/m’
—@— NaCl=8kg/m’, 1A/m?
—4—NaC|=16. 5kg/m’, 1A/m?

€
2 0-35 myocso% O
¥ 0.30
I .
% 0.25
3 0.20
Iﬁ 0.15
Hl
0.10
% 0.05
# 0.00

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
BEEREE A- hour/mz)

®-2 HBEERHEYDRIESEL

SERe =
BEERZEORERKR (WIC—7E)

—e—NaCl=2kg/m’, 1A/m? ---<>--NaCl=2kg/m°, 4A/m’

—@— NaCl=8kg/m’, 1A/m? ---O--NaGl=8kg/m’, 4A/m’

—E¢ NaCl=16. 5kg/m*, 1A/m? ---X--NaC1=16. 5kg/m®, 4A/m*

100 -
& 80 W/C=50% P
¥ e R e R R x
60 i P
Lo
40
B
i

20

HENALE Cl & =1 ka/m®

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
FREERETE A- h/mz)

H-4 BEERIEERELBEERZEEORAR
(W/IC —3, BN CIE=1kg/m®)

—&— NaCl=8kg/m’, 1A/m? ---O-- NaCl=8kg/m’, 4A/m’
—4— NaCl1=16. 5kg/m°, 1A/m? ---X-- NaCl=16. 5kg/m®, 4A/m*
100 o=

. SO
80 W/C=50% o -
e X

EAESEREEG
-
S o

HERLE Cl i

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
BMEEBREE A-h/m?)

M-5 BRMIEERR EBEEREEDORERK

=2 kg/m®

(W/IC —%, BiERNE CIE=2kg/m°)
4. R
WC@@@WT o mDEEAE L ThiuE, i
WEIIFEAEREBEIKGET 5. TORFORET
%ﬁ%&c%g% F720AS, WIC B X ORIINTE
Wy BICHEEZTS. £12, BEREEZERT

DO B FEREREEY, IKWICIEE, BX

OHHINEESENZWVNEEREL D, Lo T

HTIEOBRGHIBE L TiE, WIC S#IINEE &%

ERLT, BUREERMARETDHIENEET

bHLEZOND.

BE 3

1) tAZS  BRACFWPI A TE  3REHE T8t
(%), 2001.

2) HFEREEEC ”‘mw::‘/& U — IS
%/\@T%)Z va O AT A%, K
R FSAL5m S, 1999



